



COMUNICATO STAMPA

INFORMAZIONI SETTIMANALI SUL PROGRAMMA DI ACQUISTO DI AZIONI PROPRIE DI DIGITAL VALUE S.P.A.

Roma 22 Aprile 2024 - Digital Value rende noto di aver acquistato nel periodo compreso tra il 15 Aprile 2024 e il 19 Aprile 2024, n. 6.749 azioni proprie per un controvalore complessivo di Euro 348.447,45, nell'ambito dell'autorizzazione deliberata dall'Assemblea degli azionisti in data 5 Aprile 2023. Gli acquisti sono stati effettuati per il tramite dell'intermediario abilitato indipendente CFO SIM S.p.A..

Sulla base delle informazioni fornite dall' intermediario abilitato indipendente, incaricato di effettuare gli acquisti oggetto del presente comunicato, si riporta qui di seguito il riepilogo delle operazioni, su base giornaliera, in forma aggregata.

| DATA | NR AZIONI ORDINARIE ACQUISTATE | PREZZO MEDIO (EURO) | CONTROVALORE (EURO) |
|------------|--------------------------------|---------------------|---------------------|
| 15/04/2024 | 1.665 | 50,626727 | 84.293,50 |
| 16/04/2024 | 391 | 50,033632 | 19.563,15 |
| 17/04/2024 | 1.616 | 52,053341 | 84.118,20 |
| 18/04/2024 | 1.621 | 51,468476 | 83.430,40 |
| 19/04/2024 | 1.456 | 52,913599 | 77.042,20 |
| TOTALE | 6.749 | | 348.447,45 |

A seguito degli acquisti oggi comunicati alla data del 19 Aprile 2024 Digital Value detiene n.41.508 azioni proprie, pari allo 0,416% del capitale sociale.

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., con sede a Roma ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce uno degli operatori di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni e servizi IT con ricavi consolidati di 708 milioni € ed oltre 400 dipendenti (fonte: bilancio consolidato al 31 dicembre 2022). Il Gruppo svolge attività di ricerca, progettazione, sviluppo e commercializzazione di soluzioni e servizi ICT per la digitalizzazione di clienti large account operanti nei settori strategici dell'economia del paese - Telecomunicazioni, Trasporti, Utilities, Finance, Industria e Pubblica Amministrazione - che rappresenta il segmento trainante del mercato ICT). Digital Value consolida competenze uniche e specializzate, in grado di offrire una copertura completa del fabbisogno di innovazione tecnologica dei segmenti chiave di mercato, risultato di un percorso di crescita costante e significativa.

Il successo del Gruppo è basato sull'unicità di competenze, know-how e specializzazione delle proprie risorse umane nonché sulla riconosciuta capacità di pianificare, implementare e gestire soluzioni progettuali innovative e funzionali alla digitalizzazione della clientela.

Digital Value è quotata sul mercato Euronext Growth Milan dal novembre 2018, dal maggio 2023 è quotata sul mercato Euronext Milan.





Per informazioni

Digital Value S.p.A. Via della Maglianella 65/E, 00166 Roma e-mail investors@digitalvalue.it Riccardo Benedini, IR Manager